
 

 

 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

YEMEKHANE MEMNUNİYET ANKETİ 

 

 

 

1- MENÜLER 

ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ 

13 33 27 23 11 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çok İyi 
12% 

İyi 
31% 

Orta 
25% 

Kötü 
22% 

Çok Kötü 
10% 

Çok İyi İyi Orta Kötü Çok Kötü



2- ÇORBALAR 

ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ 

2 41 33 19 18 

 
 

 

3- ANA YEMEKLER 

ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ 

7 21 32 17 11 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Çok İyi 
2% 

İyi 
36% 

Orta 
29% 

Kötü 
17% 

Çok Kötü 
16% 

Çok İyi İyi Orta Kötü Çok Kötü

Çok İyi 
8% 

İyi 
24% 

Orta 
36% 

Kötü 
19% 

Çok Kötü 
13% 

Çok İyi İyi Orta Kötü Çok Kötü



4- YARDIMCI YEMEKLER (PİLAV, MAKARNA, vb.) 

ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ 

8 34 43 38 19 

 

 

 

 

 

 

5- SALATA VE ZEYTİNYAĞLILAR 

ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ 

6 15 24 6 7 

 

 

 

Çok İyi 
6% 

İyi 
24% 

Orta 
30% 

Kötü 
27% 

Çok Kötü 
13% 

Çok İyi İyi Orta Kötü Çok Kötü

Çok İyi 
10% 

İyi 
26% 

Orta 
42% 

Kötü 
10% 

Çok Kötü 
12% 

Çok İyi İyi Orta Kötü Çok Kötü



 

6- TATLILAR 

ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ 

10 14 17 12 6 

 

 

 

7- YEMEK SALONLARININ TEMİZLİĞİ / HİJYENİ, GENEL DURUMU 

ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ 

47 95 60 0 5 

 

 

 

 Memnuniyet Oranı : % 73 

Çok İyi 
17% 

İyi 
24% 

Orta 
29% 

Kötü 
20% 

Çok Kötü 
10% 

Çok İyi İyi Orta Kötü Çok Kötü

Çok İyi 
23% 

İyi 
46% 

Orta 
29% 

Kötü 
0% 

Çok Kötü 
2% 

Çok İyi İyi Orta Kötü Çok Kötü


